

Datum: 17.06.2025



(slika je simbolična)

Podporni sklop

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Šifra:

Ni na zalogi

Podporni sklop SUPPORT ASSY za žične žage je ključni dodatek, ki zagotavlja stabilnost in natančnost pri rezanju. Na voljo v dveh različicah - 250 mm in 300 mm - ta robusten in vzdržljiv pripomoček se prilagaja različnim potrebam. Izdelan iz kakovostnih materialov, podporni sklop zmanjšuje vibracije, izboljšuje natančnost rezov in podaljšuje življenjsko dobo žage. Enostaven za namestitev in uporabo, je nepogrešljiv za profesionalce in zahtevne domače mojstre, ki stremijo k preciznosti pri delu z žičnimi žagami.

Podporni sklop SUPPORT ASSY za žične žage: Vaš partner za natančno rezanje

Podporni sklop SUPPORT ASSY je nepogrešljiv dodatek za vse lastnike žičnih žag, ki si želijo izboljšati natančnost in učinkovitost svojega dela. Ta visokokakovosten pripomoček je na voljo v dveh različicah - 250 mm in 300 mm - kar omogoča prilagodljivost glede na vaše specifične potrebe rezanja.

Ključne prednosti podpornega sklopa

- Izboljšana stabilnost žage med delovanjem
- Zmanjšanje vibracij za natančnejše reze
- Podaljšana življenjska doba orodja
- Prilagodljivost različnim velikostim obdelovancev
- Enostavna namestitev brez dodatnega orodja

Podporni sklop SUPPORT ASSY je zasnovan z mislijo na profesionalce in zahtevne domače mojstre. Njegova robustna konstrukcija iz vzdržljivih materialov zagotavlja dolgotrajno uporabo tudi v najzahtevnejših delovnih pogojih. Ne glede na to, ali režete les, kovino ali druge materiale, bo ta podporni sklop poskrbel za stabilnost in natančnost pri vsakem rezu.

Dve različici za optimalno prilagodljivost

Manjša različica SUPPORT ASSY 250 mm je kompaktna in lahka, z merami 180 x 180 x 85 mm in težo približno 2 kg. Ta model je idealen za manjše projekte in dela, kjer je pomembna mobilnost.

Večja različica SUPPORT ASSY 300 mm ponuja dodatno podporno površino z merami 220 x 220 x 90 mm in težo približno 2,4 kg. Ta model je primeren za večje obdelovance in zahtevnejše rezalne naloge, kjer je potrebna maksimalna stabilnost.

Enostavna uporaba za takojšnje izboljšanje dela

Namestitev podpornega sklopa SUPPORT ASSY je hitra in enostavna, brez potrebe po dodatnem orodju. Intuitivna zasnova omogoča hitro pripravo na delo in preprosto prilagajanje različnim rezalnim situacijam. To pomeni, da boste lahko takoj začeli z delom in uživali v prednostih izboljšane stabilnosti in natančnosti.

Z uporabo podpornega sklopa SUPPORT ASSY boste opazili takojšnje izboljšanje kakovosti vaših rezov. Zmanjšane vibracije pomenijo manj napak in bolj gladke površine, kar vam bo prihranilo čas pri naknadni obdelavi. Poleg tega bo vaša žična žaga delovala bolj učinkovito, kar bo podaljšalo njeno življenjsko dobo in zmanjšalo stroške vzdrževanja.

Ne glede na to, ali ste profesionalni obrtnik ali zahteven domači mojster, bo podporni sklop SUPPORT ASSY postal nepogrešljiv del vaše opreme za delo z žičnimi žagami. Investicija v ta kakovosten pripomoček se bo hitro povrnila v obliki natančnejših rezov, večje učinkovitosti in daljše življenjske dobe vašega orodja.